
Милорад Додик: Имам информацију да ће опозиција добити пет милиона КМ за рушење институција РС, БиХ ће се распасти једног дана "на тих начин"
четвртак, 19 октобар 2017 14:32

Председник Републике Српске Милорад Додик изјавио је да ће опозиција добити пет
милиона КМ ако успе са континуираним активностима рушења институција Српске до
наредних избора, те да је то наведено у информацији коју је добио од најрелевантнијих
обавештајних институција региона.

  

  

Додик је рекао да је један од циљева који је наведен у тој информацији управо оно што
је тражио лидер СДС Вукота Говедарица - распуштање Народне скупштине Републике
Српске и да се пошаље вест да не функционишу институције Српске. Он је подсетио да
је и раније указивао на информације обавештајне заједнице из региона које се односе на
планско деловање опозиције.

  

- Знамо на који начин све то иде и зато смо били у могућности да се припремимо на
такво деловање, тако да су они упали у празно - рекао је Додик у Рибнику.

  

Он је упитао зашто представници СДС нису блокирали радни сто у Представничком
дому парламента БиХ и протестовали због срамне одлуке Суда БиХ у случају ратног
команданта муслиманских снага у Сребреници Насера Орића.

  

- Зашто то нисте урадили? Зашто сте дошли у Републику Српску да то радите?" - упитао
је Додик.
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Он је нагласио да опозиција има право да изабере начин деловања, те да је власт
поступила достојанствено и политички храбро када је наставила заседање, иако је могла
наредити да представници опозиције због недоличног понашања буду удаљени из
зграде парламента.

  

Додик је поручио да Народна скупштина Српске функционише и да је донела важне
одлуке, попут Резолуције о војној неутралности.

  

Председник Српске каже да би амбасадор САД у БиХ Морин Кормак коначно требало
да престане да се меша у унутрашње ствари у Републици Српској, јер у Српској нико није
наиван, ни глуп, нити се плаши ње.

  

Он је навео да Српска није рекла да БиХ о томе не треба да одлучује, већ је само донела
свој став о том питању, став који важи за Републику Српску и за њене представнике у
свим институцијама које о томе одлучују.

  

Додик је рекао да је познато да ХДЗ, СДА, СДП заговарају политику уласка у НАТО, а
Српска политику неуласка, те да нико није рекао да се ово питање неће наћи пред
надлежним институцијама на нивоу БиХ.

  

Он је поновио да Српска поруку Кормакове тумачи на начин да Република Српска не сме
имати свој став, те оценио да од "рецидива бивше америчке администрације" долазе
подстицаји опозицији за такво деловање које се могло видети и у многим другим
земљама.

  

- БиХ ће се распасти једног дана на тих начин. Република Српска све што ради ради да
дочека то време и да покаже да може сама да егзистира, да има самосталну територију,
Владу којој народ верује, буџет, институције које функционишу - нагласио је Додик.

  

(Срна)
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